

MACCHIA-EATER

PASTA SPECIALE ASSORBI MACCHIA – SPECIAL STAIN ABSORBENT PASTE

Descrizione / Description

Pasta a base acqua studiata per eliminare dai materiali lapidei quasi tutte le macchie provocate da grassi alimentari, grassi industriali, olii, caffè, etc. assorbe in profondità le macchie, anche le più resistenti, senza intaccare il lucido della pietra trattata senza lasciare aloni. Può essere utilizzata anche per l'eliminazione di tracce di sali, salnitro e umidità.

Water based paste studied and developed to eliminate from stones almost any kind of stains caused by dietary fats, industrial fats, oils, coffee etc. It absorbs deep stains, even the most resistant without damaging the polishing of the treated stone and without leaving streaks. It can be used also to remove traces of salts, saltpetre and humidity.

Istruzioni per l'uso / Use Instructions

Mescolare con cura il prodotto e quindi applicare sulla macchia da eliminare, aiutandosi con una spatola, uno strato di pasta alto circa 5 mm. Fare aderire bene il prodotto sulla pietra. Coprire quindi con pellicola trasparente o film plastico in modo da permettere al prodotto di lavorare in ambiente umido. Dopo 3 ore dall'applicazione togliere la protezione plastica e lasciare asciugare il prodotto all'aria. Una volta asciutto completamente, dopo circa 8 / 10 ore (in base anche alla temperatura ambiente) la pasta avrà assunto un colore biancastro. Procedere all'asportazione del residuo con una spazzola. Se dopo la prima applicazione la macchia non è totalmente scomparsa procedere ad ulteriori applicazioni fino alla definitiva rimozione. Si consiglia di lavare il supporto con CLEAN A nel caso di applicazione su granito e cotto a fine trattamento.

Mix well the product and then apply a layer of product of about 5 mm on the stain to eliminate by using a spatula. Be sure that the paste adheres well to the stone and then cover with a cling film or a plastic film to enable the product to work in a wet environment. Three hours after the application remove the protective plastic and let it dry naturally. Once completely dried, after about 8/10 hours (depending on the ambient temperature) the paste will look whitish colour. Proceed to the removal of any residues with a brush. If after the first application the spot is not totally removed, apply the product until the complete removal. In case of application on granite and cotto wash the stone with CLEAN A detergent.

PRODOTTO / PRODUCT: **MACCHI-EATER** MARCHIO / BRAND: **MIXER**

Scheda Tecnica / Technical Data Sheet

Via Colletta, 14 - 42124 REGGIO EMILIA - ITALY - P.Iva 02572530356
 Tel. +39 0522 927218 - Fax +39 0522 272791 - www.chim-italiagroup.eu - E-mail : info@chim-italiagroup.eu

<u>DATI TECNICI</u>		<u>TECHNICAL DATA</u>	
Peso specifico a 20°	1.0 ± 0,05	Specific weight at 20°	1.0 ± 0,05
Ph	N.D.	Ph	N.A.
Aspetto	pasta grigia / verde	Aspect	green / grey paste
Solubilità in acqua	solubile	Hydro solubility	soluble

Tempo di Stoccaggio / Shelf life

In normali condizioni di utilizzo e di lavorazione, se il prodotto è ben conservato ad una temperatura di 20°C e tenuto lontano da fonti di calore, umidità e luce diretta del sole, viene garantito per 12 mesi.

The products will last at least 12 months if stored in normal condition at 20°C, kept away from sun lights, humidity and sources of heat.

Misure di sicurezza / Safety rules

Oltre alla buona pratica lavorativa, preghiamo consultare le schede di sicurezza CE ed attenersi alla regolamentazione sulle leggi che disciplinano la sicurezza sui luoghi di lavoro.

Resin and hardener are chemicals products. Please read, before any usage, the safety data sheet and the rules written on the label on the tins/drums.

Superfici di applicazione / Application surfaces:

Marmo, granito, marmo cemento, ceramica, pietre calcaree, gres.

Marble, granite, terrazzo, ceramic, calcareous stones, gres.

Resa del prodotto / Coverage:

La resa del prodotto è determinata dal tipo di pietra su cui viene applicato. Bisogna tenere presente che essendo un prodotto studiato per eliminare delle macchie deve essere applicato solo ed esclusivamente sul punto da trattare. Se lo sporco è più diffuso è consigliato pulire la superficie con detersivi più specifici come CLEAN +.

The yield of the product is determined by the type of stone on which it is applied. Keep in mind that being a product studied to remove stains is to be applied exclusively on the point to be treated. If the dirt is more prevalent it is recommended to clean the surface with more specific cleaners such as CLEAN +.

Confezioni disponibili / Packaging available

250 ml – 12 pcs / 1 lt. – 15 pcs / 5 lt – 1 pc / 20 lt – 1 pc

PRODOTTO / PRODUCT: **MACCHI-EATER** MARCHIO / BRAND: **MIXER**

Questa scheda non può essere riprodotta o cambiata in nessuna delle sue parti senza l'autorizzazione della Chim-Italia Group s.r.l.
 This sheet cannot be reproduced or changed in any of its parts without permission of Chim-Italia Group s.r.l.